

二〇二二年六月廿三日

笨珍聯絡處無量  
義經手語練習

活動		笨珍聯絡處 無量義經手語練習
日期		2022年6月23日
時間		晚上8點至9點半/下午2點至4點
地點		笨珍聯絡處會所
人數	6月	23日：志工22位（包括1位真善美）、大德6位；30日：志工25位（包括3位真善美）、大德9位
	7月	3日：志工17位（包括1位真善美）、大德5位；7日：志工22位（包括真善美2位）、大德6位

活動	笨珍聯絡處 無量義經手語練習
錄影	董燕榮（慈奘）、吳淑愛（慈傳）
攝影	馮姻鈿、董燕榮（慈奘）
圖說	董燕榮（慈奘）

● 二〇一〇年曾經在新  
山演繹《無量義經》  
，這次又捲土重來。

台灣本會的呂秀英（慈  
悅）師姊承擔手語協調  
，讓全球志工有機會  
一起來參與經藏演繹  
，笨珍聯絡處自六月  
廿三日開始第一場次

的手語練習，當天有六位大德與廿二位的志工（包括一位真善美）參與。六月三十日，第二場次有九位大德及廿五位志工（包括三位真善美）參與。七月三日，第三場次有五位大德及十七位志工（包括一位真

善美)參與。七月七日，第四場次也是有六位大德及廿二位志工(包括二位真善美)參與。每一場次手語小老師用心地教，全體志工及大德都很用心的學習手語。練習手語後大家再觀看及恭聽上人開示。

● 第一天的手語練習，  
來了二十多位的志工  
與大德。



攝影者：董燕榮，日期：2022年6月23日

● 北干那那志工吳淑愛  
（慈傳，穿藍天白衣  
制服）師姊陪伴兩位  
灰衣志工陳淑娟（前  
排右二）師姊與劉露  
娘（前排右一）師姊  
來學手語。



攝影者：董燕榮，日期：2022年6月23日

● 大家先跟著熒幕上播  
放的經文唱誦，希望  
能夠把經文背熟，接  
下來的手語就容易上  
手。



攝影者：馮姻鈞，日期：2022年6月23日

● 在聽著《德行品》經  
文唱誦的同時，大家  
合掌以恭敬虔誠的心  
一起跟著唱誦。



攝影者：董燕榮，日期：2022年6月23日



● 手語小老師雖然忙於  
工作，但是她還是把  
時間挪出來，能夠與  
大家一起入經藏演繹  
手語。

攝影者：董燕榮，2022年6月23日

● 賴秀花（合十者）師  
姊平時忙著園裡的工  
作，最近請了兩個工  
人來協助，所以比較  
有時間來笨珍聯絡處  
會所學  
習手語。



攝影者：董燕榮，日期：2022年6月23日

● 從文律下來笨珍的羅  
嫦珍師姊用心的練習  
手語。



攝影者：馮姻鈞，日期：2022年6月30日

● 文律志工的郭斯煌（前排左一）師兄這幾次的學習，希望能夠把所學帶回文律教導其他志工。



攝影者：馮姻鈞，日期：2022年6月30日

● 笨珍聯絡處負責人蘇  
美英（慈聿，拿麥克  
風者）師姊陪著小老  
師顏億萍（明祉，站  
立者舉起右手者）師  
姊講解手語的動作。



攝影者：董燕榮，日期：2022年6月30日

● 戴來花（站立者穿灰  
衣）師姊不但自己來  
學手語，同時也協助  
小老師調整其他志工  
的手勢。



攝影者：馮姻鈞，日期：2022年6月30日

● 全體志工與大德用恭  
敬虔誠的心恭聽上人  
開示。



攝影者：馮姻鈞，日期：2022年6月30日

● 因為時間上的關係，  
邱媣絢（明臻，前排  
左二）師姊與母親洪  
素珍（前排左一）師  
姊，只能選擇在下午  
時段來學手語。



攝影者：董燕榮，日期：2022年7月3日



● 手語小老師顏億萍（  
明祉，站立者）師姊  
，糾正大家的手勢。

攝影者：董燕榮，日期：2022年7月3日



● 練習手語，不但手勢  
要齊，腳步也是不能  
忽略。

攝影者：董燕榮，日期：2022年7月3日

● 在吳淑愛（慈傳）師姊  
的邀約下，大德李珠  
芳（穿白衣）覺得因  
緣具足了，所以二話  
不說就答應師姊來參  
與手語練習，她期待  
如果大家一起演繹應  
該是很感  
動的。



攝影者：馮姻鈿，  
日期：2022年7月7日

● 雖然手語練習了第四次，志工在手勢方面還是無法配合到位，所以大家還在努力的練習。



攝影者：馮姻鈿，日期：2022年7月7日

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮